中国体彩报

把爱带进深山 助力脱贫攻坚

"体彩公益小分队"赴贵州扶贫

毕节市。这里山川秀丽, 鬼斧神工的自然风光比 比皆是。然而,守着青山 绿水受穷,仍然是织金 的真实写照。作为国家 扶贫工作重点县,织金 目前已进入脱贫攻坚战 的决胜总攻阶段。"体彩 公益小分队"继 2018 年 后再次来到织金, 开展 扶贫送温暖活动, 为织 金取得脱贫攻坚战全面 胜利助力鼓气。

10月31日,由国 家体彩中心相关处室及 下属公司、贵州省体彩 中心工作人员组成的 "体彩公益小分队"来到 织金具第八小学, 开展 "公益体彩 快乐操场" 送关爱活动,与国家体 育总局驻织金县扶贫组 成员以及织金县当地领 导进行扶贫座谈,并来 到官寨乡白马村走访慰 问盆闲户。



"体育+扶贫"助力脱贫攻坚

当天上午,"体彩公益小分 队"的成员们来到织金县第八小 学。在扶贫座谈会上,国家体彩 中心党委办公室相关负责人表 示:"打赢脱贫攻坚战,是体现中 国特色社会主义制度优越性的 重要标志,也是中国共产党的重 要使命。近年来,国家体彩中心 党委坚持国家体育总局党组提 出的'突出体育扶贫、扶出体育 特色'和'立志、立教、立业'的总 体思路,认真学习掌握中央精准 扶贫工作相关政策,以公益小分 队等方式多层次、多维度、多举 措地深入总局定点扶贫及对口 支援地区摸底调研,将扶贫工作 和体彩公益活动有机结合,充分 发挥部门职能,积极调度行业资 源,既全面兼顾,又抓住重点,大 力弘扬体育彩票'乐善人生'的 公益理念,以实际行动践行'责

任、诚信、团结、创新'的体彩精 神,不断探索具有体育彩票特色 的定点扶贫之路。'体彩公益小 分队,已经是连续两年来到织 金,选择条件艰苦、缺乏基础体 育设施的学校,为其捐赠体育健 身用品和器材,助力孩子们健康 成长,这既是体彩人的初心、责 任和使命,也是检验'不忘初心, 牢记使命'主题教育成果的具体

国家体育总局驻织金县扶 贫工作组组长、织金县副县长袁 向阳介绍了扶贫工作组的工作 情况以及织金县的扶贫工作和 未来工作安排。袁向阳表示,自 2018年以来,国家体彩中心连 续两年在织金县开展扶贫送温 暖活动, 体现了对织金的关心、 关爱,也是"体育+扶贫"助力脱 贫攻坚的具体体现。



为中小学校送体育器材

"体彩公益小分队"结合 当地的实际需求, 为织金第 三小学和第八小学分别送去 价值2万元的文体用品,包 括足球、篮球、乒乓球拍、书 包、钢笔等。同时,这两所学 校还是"公益体彩 快乐操场" 活动的受助学校,包括价值3 万元的体育设施和器材。此 外,"体彩公益小分队"还向 当地的鸡场中学和体育局分 别赠送价值 6450 元和 4000

元的体育用品。

织金第八小学校长肖云在 谈到这次公益活动的感受时表 示,"目前体育器材短缺困扰着 学校的体育教学工作,此次'体 彩公益小分队,送来的体育器 材和物资是雪中送炭,解了学 校燃眉之急。体彩为大山深处 的孩子们茁壮成长贡献了力 量,也在孩子们的心里埋下了 善良的种子。'

"体彩公益小分队"即将离

开学校的时候,一阵欢快的歌 声响起,"你笑起来真好看,像 春天的花一样, 把所有的烦恼 所有的忧愁,统统都吹散。"原 来,正赶上课间操时间,歌声传 遍操场,学生们有的做操、有的 跑步、有的跳绳,运动形式多 样。而在孩子们的面前,教学楼 上的电子屏一直亮着一行字: "种下一棵树木, 收获一片绿 荫。献出一份爱心,托起一份希 望。

为贫困家庭送生活物资

离开织金具第八小学后, "体彩公益小分队"又马不停蹄 地赶往官寨乡白马村, 为当地 贫困户送去米、面、油等生活物 资,也送去了来自公益体彩的 关爱

"这是体彩工作人员,他们 来看你啦!"白马村村干部王书 艳带着大家走进了一户年久失 修的人家。屋子里没有任何电 子产品,也没有一套像样的家 具,床上铺着洗的发白了的旧 床单,本来不大的房间,却显得 空空荡荡。杨启兵是这户人家 的主人,由于在乡里干活,两个 孩子也都去了外地打工, 所以 只有他的妻子杨秀英一人在 家,平时她就做点苗族特色的 蜡染工作。王书艳介绍,这家人 今年就能基本实现脱贫了。

"体彩公益小分队"又看望 了杨农付一家人,并一起坐下聊 起了家常。据了解,杨农付的妻 子因身患慢性病不能劳作,生活



的担子都压到了他一个人的肩 上,而且两个孩子还在上学,家 里生活很拮据。杨农付说:"体彩 送来的慰问品,给我家解决了不 小的问题,真的非常感谢!

看着"体彩公益小分队"的 成员拎着慰问品走街串巷看望 贫困户, 王书燕感慨道:"这一 袋袋米、一桶桶油,饱含的是一 片热心和一份期望。希望这些 来自体彩的关爱, 能促进这些 贫困户努力向前,尽早甩掉头

顶贫困的帽子。"

不仅在织金县,中国体育 彩票正在全国各地的脱贫攻坚 中发挥着越来越大的作用。以 2018年为例,以体彩公益金为 重要组成部分的中央专项彩票 公益金为扶贫事业支出 20 亿 元,比2017年多投入2亿元。 中国体育彩票以实际行动践行 着"建设负责任、可信赖、健康 持续发展的国家公益彩票"的 使命和扣当。

★本报社址:北京体育馆路8号 ★编辑部地址:北京体育馆路8号 ★邮编:100061 ★编辑部电话:010-87194398 ☀ 本报印点:北京 南京淮安成都拉萨昆明南昌合肥厦门长沙 ☀发行部电话:010–67150150 ☀广告发布登记号:京东工商广登字 20170034号 ☀定价:1元(周一、三、五出版)

★广告部电话:010-87194398 ★本报微博: http://t.qq.com/zgtcb-bj